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BEVEZETÉS

 

Az emberiség mindig is  törekedett arra,  hogy megismerje önmagát,  felfedezze személyiségének
titkait  és  megértse  viselkedésének  rejtett  motivációit.  Az  ókorban  már  jelen  voltak  különböző
személyiségtípusok megkülönböztetése,  mint  például  a  szangvinikus,  kolerikus,  melankolikus  és
flegmatikus típusok, amelyeket Hippokratész, az ókori görög orvos és filozófus írt le. Azonban a
személyiség elemzése és az egyéni tulajdonságok feltárása mindig is izgalmas és aktuális téma
maradt.

Az  1980-as  években  Dr.  Artur  Vlagyimirovics  Zsazskov,  aki  az  idegrendszer  és  a  képességek
struktúrájának kutatásával foglalkozott, a hippokratészi vérmérsékleti típusokra építve kidolgozta a
Kronobiológiai pszichogenetikát. Ez a megközelítés az egyéni biológiai ritmusokra alapozva vizsgálta
az emberek temperamentumát és tulajdonságait a születési dátumuk alapján.

A  Kronobiológiai  pszichogenetika  módszere  a  bioritmus  elméletre  épül,  amely  szerint  a
természetben  minden  periodikusan  ismétlődik.  Az  emberi  életben  is  jelen  vannak  periodikus
ciklusok,  és a születésünk pillanatától  kezdve saját  biológiai  ritmusunk működésbe lép.  Fizikai,
érzelmi és intellektuális szempontból különböző ciklusok határozzák meg működésünket, és ezek a
tulajdonságok meghatározzák személyiségünk egyedi jellemzőit.

A Kronobiológiai pszichogenetika segítségével az egyéni bioritmus alapján meghatározhatók egy
személy fizikai, érzelmi és intellektuális jellemzői. Az egyén saját csakra-párjainak működése mutatja
meg, hogy milyenek vagyunk fizikailag, érzelmileg és intellektuálisan. Fontos azonban megjegyezni,
hogy  ezek  a  tulajdonságok  a  nevelés,  környezeti  hatások,  tanulás  és  tapasztalás  által  is
befolyásolhatók 15-50%-ban.

A Kronobiológia módszere a belső egyensúly megtalálását támogatja, és lehetőséget ad
arra, hogy jobban megismerjük önmagunkat, saját potenciálunkat és tehetségünket.
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AZ ELMÉLET

A FIZIKAI, ÉRZELMI és INTELLEKTUÁLIS GÖRBÉK

 

A születés pillanatában elindul bennünk a saját bioritmusunk, mely három szinusz hullámból áll: a
fizikai,  az érzelmi és az intellektuális.  Ezek a hullámok egyszerre kezdik meg útjukat,  azonban
szerencsére sosem tartózkodunk ugyanabban a fázisban. Az életünkben zajló különböző ritmusokra
építve a kronobiológia pszichogenetikai módszertanával megismerhetjük és megérthetjük ezeket az
életritmusokat.

Figyelhetjük,  hogy napról napra más és más érzéseink és vágyaink vannak, még önmagunkhoz
képest  is  vannak  jobb  és  rosszabb  megéléseink.  Ezért  fontos  megértenünk,  hogy  az  aktuális
bioritmusunk állásának is van szerepe abban, hogy milyen napjaink vannak. A bioritmusban a Yang a
kiáramló fázis, míg a Jin a befogadó fázis. A kiáramló fázisban erőteljesebbek és toleránsabbak
vagyunk, jobb fizikai erőnlétben.

CSAKRÁK

 

Beszéljünk kicsit a csakrákról is. Egy embernek hét csakrája van, amelyeket számontartunk.

A csakrák olyan energiaközpontok vagy pontok a testben,  amelyek az energiát  áramoltatják és
szabályozzák. A csakrák fontos szerepet játszanak az egészségünk és jólétünk szempontjából.

A csakrák szabályozzák az energiát az egész testben, és az egyensúlyuk befolyásolja az egészséget
és a vitalitást. Ha a csakrák el vannak zárva vagy blokkoltak, akkor az energia áramlás akadályozottá
válik, és ez negatív hatást gyakorolhat az érzelmi, mentális és fizikai állapotunkra.

A  csakrák  különböző  szinteken  helyezkednek  el  a  testben,  és  különböző  funkciókat  látnak  el.
Mindegyik csakrához egy adott témakör, érzés vagy szervek csoportja kapcsolódik.
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Alulról felfelé építkezve:
7. Koronacsakra (Sahasrara):
Csatlakozás az univerzumhoz,
spiritualitás, megvilágosodás 
6. Harmadik szem csakra
(Ajna): Intuíció, belső látás,
spirituális tudatosság 
5. Torokcsakra (Vishuddha):
Kommunikáció, kifejezés,
igazság 
4. Szívcsakra (Anahata):
Szeretet, megbocsátás,
empátia 
3. Napfonat csakra
(Manipura): Személyes
hatalom, önbizalom, akarat 
2. Szakrális csakra
(Svadhisthana): Érzéki élvezet,
kreativitás, érzelmi egyensúly 
1. Gyökércsakra (Muladhara):
Földelés, stabilitás, túlélés

 

A kronobiológiában a csakrák párosai határozzák meg fizikai, érzelmi és intellektuális jellemzőinket.
Fizikailag két fontos csakránk van, a szakrális (vagy szex) csakrában és a napfonat (vagy gyomor)
csakrában koncentrálódó energia értékei befolyásolnak minket. Az érzelmi síkon a szív csakrája és a
torok csakrája játszanak szerepet. Az intellektuális részünket pedig a harmadik szem csakrája és a
korona  csakrája  tölti  fel,  és  ezek  energiáinak  együttes  hatása  mutatja  meg  intellektuális
tűréshatárainkat és toleranciánkat.

Ezek a csakrák valójában energiamezők központjai. Előre és hátra sugároznak, forgást hoznak létre,
és ezáltal meghatározzák auránkat. Az aurával, azaz ezekkel az energiamezőkkel sokkal korábban
érzékelünk dolgokat, még mielőtt azok megjelennének a gondolatainkban vagy a fizikai valóságban.
Ha  bármilyen  frusztráció  vagy  blokk  keletkezik  az  aurában,  az  visszahat  a  fizikai  testre  és
befolyásolja a csakrák működését. Tehát amikor azt mondjuk, hogy elakadásban vagyunk, valójában
arra utalunk, hogy valamelyik csakránk nem megfelelően működik vagy elakadt.

ELEMZÉS

SZEMÉLYES ADATOK ÉS ELEMZÉSÜK
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7. Korona csakra: 65  Fizikai energia 55

6. Homlok csakra: 50  Érzelmi energia 102

5. Torok csakra: 27  Szellemi energia 115

4. Szív csakra: 75  Életenergia 272

3. Köldök csakra: 45    

2. Szakrális csakra: 10  Jobb agyfélteke 135

1. Gyökér csakra: 45  Bal agyfélteke 137

 

 Fizikai Érzelmi Intellektuális

A bioritmus markerei 18 2 23

 

 Jobb oldal Bal oldal  

Fizikai kontúr 10 45 55 Érzékeny kolerikus

Érzelmi kontúr 75 27 102 Egoisztikus vezető

Szellemi kontúr 50 65 115 Produktív Gondolkodó

 135 137 272  
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FIZIKAI SZINT JELENTÉSE

 

- nemi aktivitás, vágyak, reagálás, inger felvétel 
- materiális szinttel, anyaggal kapcsolatos dolgok. - anyagi javak 
- A tevékenységgel, cselekedetekkel kapcsolatos dolgok 
- munkavégzés, bekapcsolódása sebesség a cselekvésbe. 
- ébredés/ elalvás 
- ki milyen gyorsan tud alkalmazkodni dolgokhoz, helyzetekhez 

ÉRZÉKENY KOLERIKUS KONTÚR jellemzője:

Az  érzékeny  kolerikusok  valódi  erőforrások  apró  részletekben  rejtőznek.  Tevékenykedésük
folyamatos,  ám  kitartásuk  nem  mindig  tartós.  A  szakrális  csakrájuk  olyan  alacsony,  hogy
fékezhetetlen szenvedélyt és türelmetlenséget hoz létre bennük. Minden számukra sürgős és fontos,
mintha a világ sorsfordító pillanatait élnék át!

Cselekedeteik  élesek és  határozottak,  mint  egy  egyenes  vonal.  Míg aktív  és  energikus  lények,
energiatartalékuk  gyorsan  kimerül.  Gyakran  találják  magukat  hisztikbe  fulladva,  ahogy  az
erőkifejtésük hirtelen csődöt mond. Gondoljatok csak egy apró gyermekre, akit menet közben kell
etetni!  Ezek  az  energiabombák  mindent  túlfűtött  lendülettel  véghez  visznek,  majd  hirtelen
kimerülnek és hisztibe torkollódnak, esetleg azon hisztijükbe is elszenderednek.

Az érzékeny kolerikusokban azonban található a határozottság és kezdeményező szellem szikrája.
Hiányzik belőlük a fék, amely visszatartaná őket a kockázatoktól. Semmi sem tűnik lehetetlennek
előttük, hiszen semmi sem gátolja őket!

A fizikai síkon gyakori a halogatás és sértődékenység. Éles hangulatváltások jellemzik őket, mint a
viharban táncoló villámok. Energikusak, tevékenyek és gyorsan bekapcsolódnak, de sokszor nem
képesek összeszedni gondolataikat, és csak egy dologra tudnak egyszerre fókuszálni. Képzeljétek el
egy forgalmas városi kereszteződést, ahol mindenki siet, és senki sem tudja, merre tart. Igen, valami
ilyesmi.

Fáradékonyak,  ingerlékenyek  és  sikertelenség  esetén  könnyen  a  mélybe  taszíthatja  őket  a
lehangoltság felhője. Nem tudatosan, de képesek alkalmazkodni a beszélgetőpartnerükhöz, mint a
táncos  a  partneréhez.  Figyelmesen hallgatnak és  reagálnak,  mintha mindig  a  megfelelő  lépést
tennék.

A kudarc feldolgozása kihívást jelent számukra. Az rázza meg őket,  mintha földrengés közepén
táncolnának.  Gyanakvóak  és  gyakran  saját  magukból  indulnak  ki.  Nem  ritka,  hogy  beszédük
szaggatott  és  gyors,  mintha  az  agyuk  tűzijátékként  működne.  Ráadásul  rendkívül  gyors
problémamegoldó képességgel rendelkeznek, bár hajlamosak könnyen hibázni, de sosem veszítik el a
magabiztosságukat.

Az  érzékeny  kolerikusok  egyensúlyhiányban,  mozgékonyságban  és  labilitásban  élnek.  Mintha
folyamatosan a szélvészben egyensúlyoznának. Mindent gyorsan tesznek meg, mert számukra az idő
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verseny, amit mindig meg akarnak nyerni. A szívük folyamatosan dobog a következő célokért, és
semmi sem akadályozhatja meg őket, hogy azokat elérjék.

Ám  itt  van  még  valami:  az  érzékeny  kolerikusoknak  állandóan  szükségük  van  dicséretre  és
ösztönzésre, még akkor is, ha ezt nem mindig mutatják. Energiájuk közelít a melankolikusokéhoz, de
hiányzik belőlük az érzékenység kitartása. Míg a melankolikusok képesek megsértődni és ebben az
állapotban ragadni, addig az érzékeny kolerikusok nem képesek sokáig kitartani ebben az érzékeny
állapotban. Mint nyugtalan szellemek, akik nehézkesen tudnak lelassulni. Ezért időről időre dühösek
(akár a környezetükre is), és valamilyen ingerre van szükségük, hogy lelassulhassanak.

Nos, ezek az érzékeny kolerikus jellemzői, amelyeket meg kell értenünk és megbecsülnünk. Ahogyan
az élet színes és változatos, úgy a világ is az ilyen személyeknek köszönhetően. Legyünk türelmesek
és támogatóak velük, hiszen ezek a lendületes egyének fontos hozzájárulást tudnak adni a
világunkhoz!

 

Érzékeny Kolerikus végletei: Az érzékeny kolerikusok jellemzője, hogy különleges módon ötvözik
az érzelmek lángját a lendület örvényével. Ahogy belemerülnek a tevékenységekbe, az érzelmek
hullámaiba és a pillanat szenvedélyébe, úgy ragadnak magukkal minket is.

Az érzékeny kolerikusokban a tűz lángja él, melyet még a legkisebb dolgok is felkavarhatnak. Ők
azok, akik apróbb részletekben is tevékenykednek, ám időnként hiányzik belőlük a kitartás, mert
szakrális csakrájuk, az az intuíció és életenergia központjuk, hihetetlenül alacsonyra hangolt. Ez
teszi őket könnyen lobbanékonyakká és türelmetlenné, mindenben azonnali cselekvésre sarkallva
őket.

Az  érzékeny  kolerikusok  olyanok,  mint  az  éles  egyenes  vonalak,  melyek  határozottságot  és
céltudatosságot  sugallanak.  Energikusak  és  tevékenyek,  de  gyakran  kimerülnek,  mivel  az
energiatartalékuk  korlátozott.  Folyamatosan  mozgásban  vannak,  de  gyakran  találják  magukat
hisztikbe  fulladva.  Képzeljünk  el  egy  ilyen  kisgyermeket,  aki  állandóan  ugrál  és  hajszolja  a
tevékenységeket, majd hirtelen összeomlik és hisztibe torkolódik, esetleg a hisztijébe alszik el.

Az érzékeny kolerikusok határozottak és kezdeményezőek, hajlamosak a kockázatvállalásra, mert
nincs  fék,  ami  visszatartaná  őket.  Ugyanakkor  időnként  halogatóak,  sértődékenyek  és  éles
hangulatváltások  jellemzik  fizikailag.  Gyorsan  bekapcsolódnak,  de  gyakran  nem  tudnak
összeszedetten  gondolkodni,  és  egyszerre  csak  egy  dolgot  tudnak  csinálni.  Olyanok,  mint  a
forgalmas városi kereszteződésben siető emberek, akik össze-vissza rohangálnak, minden irányba.

Az érzékeny kolerikusok fáradékonyak és ingerlékenyek, sikertelenség esetén pedig lehangoltak
lehetnek. Nem tudatosan, de képesek alkalmazkodni a beszélgetőpartnerhez, érzékenyen figyelve a
reakciókat  és  válaszolva  rájuk.  A  kudarc  feldolgozása  nehézséget  jelent  számukra,  és  könnyen
nyomottá teheti őket. Gyanakvóak, és gyakran a saját tapasztalataikból indulnak ki. Néhányukra
jellemző a szaggatott és gyors beszéd, amely olykor kifolyik belőlük, mint a forró lavina.

Az  érzékeny  kolerikusok  rendkívül  gyors  problémamegoldó  képességgel  rendelkeznek.  Nem
ragadnak bele a dolgokba, de sosem vesztik el a magabiztosságukat, még akkor sem, ha hibáznak.
Az egyensúly hiánya, mozgékonyság és labilitás állandó társai. Olyanok, mint a szikrázó tűzön járó
artisták, akik mindent a lehető leggyorsabban tesznek meg.

Az érzékeny kolerikusok érzelmileg reaktívak. Folyamatosan reagálnak mindenre, mindent magukra
vesznek,  és  mindenre  ugranak.  Miért?  Azért,  mert  nincs  helyük  a  megállásra.  Nem  képesek
hosszabb ideig kitartani egy adott dologban, mert folyamatosan mozgásban vannak, készen arra,
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hogy azonnal  cselekedjenek.  Így élik  meg az életüket,  mindig új  célokat  tűznek ki  maguk elé,
amelyeket elszántan igyekeznek elérni.

Az érzékeny kolerikusok számára állandóan szükség van dicséretre és ösztönzésre, még akkor is, ha
ezt  nem  mindig  mutatják.  Energiájuk  közelít  a  melankolikusokéhoz,  de  hiányzik  belőlük  az
érzékenység kitartása. Míg a melankolikusok képesek megsértődni és ebben az állapotban ragadni,
addig az érzékeny kolerikusok nem képesek sokáig kitartani ebben az érzékeny állapotban. Mint
nyugtalan  szellemek,  akik  nehézkesen  tudnak  lelassulni.  Ezért  időről  időre  dühösek  (akár  a
környezetükre is), és valamilyen ingerre van szükségük, hogy lelassulhassanak.

Ismerjük meg és értékeljük az érzékeny kolerikusokat. Az életünk színessé és változatossá válik
általuk.  Legyünk  türelmesek  és  támogatóak  velük,  hiszen  ezek  a  lendületes  egyének  fontos
hozzájárulást tudnak adni a világ

 

 

Érzelmi  világ:  Az érzékeny  kolerikusokat  egyedülálló  érzelmi  intenzitás  jellemzi.  Az  érzelmek
tüzében élnek és vibrálnak, melyek mindig színpompás és intenzív színekkel tárulnak elénk. Az
érzelmi világuk olyan, mint egy viharos óceán, amely sodrásával és hullámaival körbe öleli őket.

Ezek  az  emberek  érzékenyek  minden  körülöttük  történő  eseményre  és  hatásra.  Minden  apró
rezdülést észlelnek, és ezek az észlelések gyorsan és intenzíven hoznak létre bennük reakciókat. Az
életüket áthatja az érzelem, és ez lüktet a mindennapjaikban.

Az érzékeny kolerikusok mélyen megélnek mindent, ami körülveszi őket. Érzelmileg reaktívak, és
mindenre ugranak. Az érzelmek általuk átélt intenzitása nem csupán saját életüket határozza meg,
hanem az őket körülvevő emberek érzelmi állapotára is hatással van.

Bár az érzékeny kolerikusok szenvedélyesek és lángolóak, érzelmeik hirtelen változhatnak. Az egyik
pillanatban magasra szökhet  az  öröm és a  lelkesedés szintje,  a  következő pillanatban azonban
mélyebb és sötétebb érzelmek hatalmas hullámai boríthatják el őket. Ez az érzelmi ingadozás a
mindennapi életük része, és meg kell tanulniuk kezelni és megértőnek lenni önmaguk iránt ezen
érzelmek hullámzásában.

Az érzékeny kolerikusok érzékenysége állandó jelenlétet igényel. Az érzelmek tüze által vezérelve
hajlamosak mindenre reagálni,  mindent  magukra venni  és  mindenbe belemélyedni.  Az  életüket
célokkal és elkötelezettséggel töltik meg, és minden egyes célt elszántan és eltökélten követnek. Ám
ez  az  intenzitás  néha  nehézségekbe  ütközhet,  amikor  az  érzelmi  hullámok  fáradtsághoz,
ingerlékenységhez  és  sikertelenséghez  vezethetnek.

Az  érzékeny  kolerikusoknak  támogatásra  és  megértésre  van  szükségük.  Érzelmi  mélységeiket
megfelelően kell  kezelni  és  elfogadni,  hiszen ezek az  érzések részük és  az  életük színessé  és
gazdaggá  teszik  őket.  Legyünk  jelen  és  nyitottak  az  ő  érzelmi  viharukra,  mert  az  érzelmi
intenzitásukkal hozzájárulnak az életünk gazdagabbá tételéhez.

Kreativitás és művészi hajlamok: Az érzékeny kolerikusokat a kreativitás és művészi hajlamok
olyan lángja ragyogja be, ami szinte elbűvölő. Ezek az emberek a kreativitás különleges ösvényein
járnak, és különleges képességekkel rendelkeznek a művészet és az alkotás terén.

Az érzékeny kolerikusok mindig készen állnak az ötletek szárnyalására. Az elméjük folyamatosan forr
és pezseg az új gondolatok és inspirációk áradatától. Olyanok, mint a szikra, amely szétterjed az
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alkotás terén, és lángra gyújt mindent, amivel érintkeznek.

A kreativitás az érzékeny kolerikusok számára nem csak egyszerű tevékenység, hanem egy életelixír,
amely által kifejezhetik és megoszthatják saját belső világukat a külvilággal. Az alkotás az ő módjuk
annak kifejezésére, hogy milyen színes és mély érzelmekkel telve vannak.

Az érzékeny kolerikusok művészi hajlamaikat különböző területeken mutathatják meg. Lehet, hogy
festészettel,  zeneírással,  színészkedéssel,  költészettel,  táncolással  vagy  más  kreatív
tevékenységekkel engedik szabadjára a bennük rejlő művészt. Az alkotó folyamat lehet számukra
egyfajta terápia, ahol kifejezhetik a belső vízióikat és érzéseiket.

Az érzékeny kolerikusoknak szükségük van arra, hogy támogatást és elismerést kapjanak művészi
erőfeszítéseikért.  A pozitív  visszajelzések és bátorítás nélkülözhetetlenek számukra ahhoz,  hogy
továbbra is merész álmaikat és kreatív elképzeléseiket kövessék. Legyenünk a segítő kezek, akik
biztatják és inspirálják őket az alkotói utazásuk során.

Az érzékeny kolerikusok művészi lángja olyan erő, amely nemcsak saját életüket, hanem másokét is
megérinti. Az alkotásaik által képesek mások szívében érzelmeket kiváltani, inspirációt adni és új
perspektívákat  nyitni.  Az  ő  művészi  hajlamaikon keresztül  megismerhetjük  a  világot  egy  új  és
mélyebb szinten.

Engedjük, hogy az érzékeny kolerikusok művészi lángja fellobbanjon és elragadjon minket. Tápláljuk
a  tiszteletüket  és  elismerésüket,  mert  azáltal  segítünk  nekik  felfedezni  a  bennük rejlő  kreatív
kincseket, és együtt élvezhetjük a varázslatos világot, amelyet alkotásaikkal teremtenek.

 

Kapcsolatok és szeretet: Az érzékeny kolerikusok számára az érzelmi kapcsolatok és a szeretet
jelentős  szerepet  játszanak  az  életükben.  Érzelmeik  intenzívek  és  áramlanak,  és  fontos,  hogy
megtalálják az egészséges módját azok kifejezésének és másokhoz való kapcsolódásuknak.

Az érzékeny kolerikusok hajlamosak az intenzív és mély érzelmekre. Ez azt jelenti, hogy erős és
érzékeny kötelék alakulhat ki közöttük és mások között. A szeretet és az empátia iránti igényük
nagy, és gyakran mély érzelmekkel és szenvedéllyel hozzák létre és ápolják kapcsolataikat.

Az érzékeny kolerikusoknak fontos, hogy megtanulják kifejezni az érzelmeiket és igényeiket azoknak
az embereknek, akikkel kapcsolatban vannak. Kommunikációjuk őszinte és egyenes, és gyakran
megosztják belső világukat másokkal. Ugyanakkor fontos, hogy megértsék, hogy mások nem mindig
fogadják be az érzelmeket ugyanolyan intenzitással, és ezért meg kell találniuk az egyensúlyt a
kifejezés és az elfogadás között.

Az érzékeny kolerikusoknak kiemelkedően fontosak az érzelmi határok. Mivel hajlamosak intenzíven
átélni  mások  érzelmeit,  könnyen  felvehetik  mások  problémáit  és  stresszét.  Ezért  fontos,  hogy
tudatosan  gondoskodjanak  saját  érzelmi  határaikról  és  megtanulják,  hogyan  tudják  támogatni
másokat anélkül, hogy túlzottan megterhelődnének vagy elveszítenék a saját egyensúlyukat.

Az érzékeny kolerikusoknak szükségük van az időre és a térre maguk számára. Annak érdekében,
hogy megőrizzék az energiájukat és a lelki egyensúlyukat, fontos, hogy rendszeresen időt szánjanak
pihenésre, regenerációra és önreflexióra. Ez lehetővé teszi számukra, hogy feltöltődjenek, és jobban
tudjanak jelen lenni a kapcsolataikban.

Végül,  az  érzékeny  kolerikusoknak  érdemes  olyan  kapcsolatokat  keresniük,  ahol  megértik  és
elfogadják  őket  az  erős  érzelmekkel  és  a  tüzelő  szenvedéllyel  együtt.  Olyan  emberekkel  való
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kötelékek, akik támogatják és biztosítják számukra az érzelmi stabilitást és biztonságot, segítenek
nekik kibontakozni és boldogan élni az életüket.

 

Önmegerősítés és önelfogadás: Az érzékeny kolerikusoknak rendkívül fontos, hogy megerősítsék
és  elfogadják  önmagukat  olyannak,  amilyenek  valójában.  Az  önelfogadás  és  az  önbecsülés
kiemelkedő szerepet játszik abban, hogy kiegyensúlyozottabbá és boldogabbá váljanak.

Az érzékeny kolerikusok gyakran hajlamosak önmagukat kritizálni és túlzottan magas elvárásokat
támasztani magukkal szemben. Az állandó törekvés a tökéletességre és a kudarcokra való érzékeny
reakciók  eredményeként  könnyen  csorbulhat  az  önbecsülésük.  Ezért  fontos,  hogy  tudatosan
dolgozzanak azon, hogy elfogadják és szeressék önmagukat olyannak, amilyenek valójában.

Az  önmegerősítés  és  az  önelfogadás  számos  módon  történhet.  Első  lépésként  az  érzékeny
kolerikusoknak  érdemes  felfedezniük  és  elismerniük  egyedi  képességeiket,  erényeiket  és
erősségeiket.  Fontos,  hogy  felismerjék,  hogy  minden  egyes  ember  rendelkezik  egyedi
tulajdonságokkal  és  értékekkel,  amik  különlegessé  teszik  őket.

Az önmegerősítéshez és az önelfogadáshoz segítség lehet egy pozitív és támaszt nyújtó belső beszéd
kialakítása. Az érzékeny kolerikusoknak érdemes tudatosan figyelniük arra, hogy milyen gondolatok
és mondatok cikáznak az elméjükben önmagukkal kapcsolatban. Az önmegszólítás pozitív irányba
történő átalakítása, például a saját erényeik és eredményeik elismerése, segíthet megerősíteni az
önbizalmukat és javítani az önelfogadásukat.

Az  érzékeny  kolerikusoknak  fontos,  hogy  tudatosan  gondoskodjanak  az  önápolásról  és  a
feltöltődésről.  Ez magában foglalhatja a relaxációs technikák gyakorlását,  a meditációt,  a hobbi
tevékenységeknek való időt szentelést, vagy akár a szabadban való tartózkodást. Az önápolás és a
pihenés segít megőrizni az energetikai egyensúlyt és hozzájárul a pozitív önkép és az önelfogadás
erősítéséhez.

Az önelfogadás és az önbecsülés folyamatos munkát igényel. Az érzékeny kolerikusoknak lehetnek
nehézségeik az önmegerősítéssel és az önelfogadással, de a tudatos erőfeszítések és az önfejlesztés
segítségével  elérhetik  a  kiegyensúlyozottabb  és  boldogabb  életet.  Az  önmegerősítés  és  az
önelfogadás  hozzájárul  ahhoz,  hogy  az  érzékeny  kolerikusok  tudatosan értékeljék  és  szeressék
önmagukat, ami elősegíti a belső harmóniát és a pozitív életváltozásokat.

 

Az érzékeny kolerikus a munkában:

Villámgyorsan elvégzi a feladatokat, de nem bírja a hosszú, intenzív ingereket.
A korlátozások és a helyben maradás számára elviselhetetlen, mintha halál lenne számára.
Hajlamos önmagát visszafogni.
A kolerikusnál is szubjektívebb típus, mivel szinte egyáltalán nem tud nyugton maradni, mivel
fizikailag kevés az összenergiája, így hamar elfárad, miközben mindent megpróbál csinálni.
Nem rugalmas.
Nagyon rosszul ítéli meg saját képességeit. Nehéz számára elfogadni, hogy ennyire hirtelen és
gyors.  Számára  ez  egy  rossz  tulajdonság.  Ha  valaki  ezzel  konfrontálja,  nagyon  könnyen
megsértődhet.
Sokáig őrizgeti sérelmeit.
Teljesen ki tud merülni.
Kimerültsége és enerváltsága miatt kiszámíthatatlanná válik.
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Normál reakciója: Ironikus, szarkasztikus, csipkelődik. Paradox reakciója: Sírás, depresszió => amit
nem túl intenzív mozgással, sétával vagy úszással vezethet le. Számára a lényeg az, hogy mozogjon,
mert a mozgás oldja fel a depressziót és a feszültséget.

Stressze: Magas hőfokú és negatív érzelmi töltésű helyzetekben gyengül, lefagy. Ha fáradt, nem tud
elaludni, nem képes ellazulni, nyugtalan. Akár bolhából is elefántot tud csinálni. Annak érdekében,
hogy teljesen kiakadjon, felforrósodik, saját magát égeti,  depresszióba esik és apátiába süllyed.
Stressz után az egész teste remeg, mert hiányzik az energia az ellazuláshoz.

 

Negatív példák a Kolerikus személyre vonatkozóan:

Túlzott uralomvágy és dominancia: A Kolerikus személyiség hajlamos a túlzott uralomra
és  kontrollra  mások felett.  Ez  lehetővé  teszi  számukra,  hogy hatékonyan vezessenek és
célokat  érjenek  el,  de  túlzott  dominancia  esetén  gátolhatja  az  együttműködést  és  az
egészséges kapcsolatokat.

Jó  megoldás:  A  Kolerikus  személynek  fontos  megtanulni  tiszteletben  tartani  mások
véleményét  és  bevonni  őket  a  döntéshozatalba.  Empátia  és  empátiára  való  képességük
fejlesztése  segíthet  nekik  megérteni  mások  szempontjait  és  elfogadni,  hogy  a  hatalom
megosztható  és  közös  célokra  használható.  Az  együttműködésre  és  csapatmunkára  való
nyitottságuk segíti abban, hogy másokkal hatékonyan együtt tudjanak dolgozni.

Impulzivitás és haragkezelési nehézségek: A Kolerikus személyiség gyakran hajlamos az
impulzív  cselekedetekre  és  hirtelen  fellobbanó  haragra.  Ez  vezethet  konfliktusokhoz  és
romboló viselkedéshez, amelyek károsíthatják a kapcsolataikat és eredményeket.

Jó  megoldás:  A  Kolerikus  személynek  fontos  megtanulni  az  érzelmi  önuralom  és
haragkezelés technikáit. Időt szánni a reflexióra és a lélegzetvételre a stresszes helyzetekben
segíthet  megelőzni  a  túlzott  reakciókat.  Az  érzelmi  intelligencia  fejlesztése,  például  az
empátia gyakorlása és az interperszonális készségek erősítése segít a Kolerikus személynek
jobban megérteni és kifejezni az érzelmeit, anélkül, hogy negatív hatást gyakorolna másokra.

Az ilyen kihívásokkal való szembenézés és az ezekre adott megoldások segítik a Kolerikus személyt
abban, hogy konstruktívabb és harmonikusabb módon tudja kezelni az érzelmeit és kapcsolódni
másokhoz.  Fontos,  hogy  kiegyensúlyozott  stresszkezelési  stratégiákat  fejlesszenek  ki,  például
meditáció, testmozgás vagy személyes kikapcsolódás formájában. Az önismeret és az önkritika is
segíthet abban, hogy felismerjék azokat a területeket, ahol javítani szeretnének, és fejlesszék a
szükséges készségeket.
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ÉRZELMI SZINT JELENTÉSE

 

- a motiváció  
- túlélő képesség, érzelmi megnyilvánulás  
- lelkesedés  
- érzelmek és realitás összefüggés 
- empátia 
- önbizalom 
- elfogadás 
- stresszkezelés 
- pozitív érzelmek (öröm, boldogság, szeretet)

kifejezik  az  érzelmi  szintet,  a  motivációt,  az  érzelmi  megnyilvánulásokat,  az  önbizalmat,  az
elfogadást,  a  stresszkezelést  és  a  pozitív  érzelmek  kifejezését,  amelyek  fontosak  az  érzelmi
intelligencia és az érzelmi egyensúly terén.

EGOISZTIKUS VEZETŐ KONTÚR jellemzője:

Az egoisztikus vezető, akinek magas az összenergiája, és az Én oldal magasabb szinten van jelen. 

Az egoisztikus vezető önérvényesítő személyiség, szereti kiharcolni, ami az övé. Egyértelműen én
központú,  és  ennek következtében jelentős  érzelmi  tartalékai  vannak.  Ez  a  típus  a  legkevésbé
sérülékeny.

Erős, öntudatos személy, aki mind a saját, mind a körülötte élő emberek érdekeit védi. Általában
sikeres,  és  fő  ereje  a  magabiztosságában rejlik.  Nem hajlandó vagy nem képes alkalmazkodni,
inkább megpróbálja megváltoztatni a környezetét. Mindig ő marad talpon másokkal szemben.

Azokkal, akik nem fogadják el vezetői pozícióját, az egoisztikus vezető elkerüli a kapcsolatot, vagy
agresszíven viselkedik velük szemben. Az egészsége erős és meg tudja őrizni azt, nem okoz kárt
magának és szeretteinek.

Amennyiben  elismerik  vezetői  képességeit,  az  egoisztikus  vezető  nem mutatja  ki  agresszióját.
Azonban,  ha  hibázik  vagy  megbánt  valakit,  nem  hajlandó  elismerni  a  hibáját,  könyörtelenül
viselkedik.

Az egoisztikus vezető érdekorientált és számító. Ő a tipikus elnyomó főnök, aki csak az előnyeit nézi,
vagy az egoisztikus szangvinikus személy,  aki  "arany embernek" számít,  ha látja,  hogy előnyei
származnak belőle.

A munkaterületen az egoisztikus vezető vagy főnök pozícióban található, vagy önállóan dolgozik (ha
lát előnyt benne, motivált, ha nem, nem érdekli).

Ezen személyiségtípus jellemzői érdekes és gyakran ellentmondásos viselkedést eredményeznek. 
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INTELLEKTUÁLIS SZINT JELENTÉSE

 

- cselekvés alapjául szolgáló  
- gondolatban megfogalmazott dolgok  
- a célok  
- a munka a tanulás 
- szakmai fejlődés 
- kreativitás 
- kutatószellem, új ismeretek szerzése 
- logikus gondolkodás 
Az intellektuális szintre utal, ahol a célok, a munka és a tanulás helyezkednek el.

PRODUKTÍV GONDOLKODÓ KONTÚR jellemzője:

A Produktív Gondolkodó a tudatosság és kreativitás lenyűgöző keveréke. Ahhoz, hogy ezt a típust
megértsük, nézzük meg az őt meghatározó 6. és 7. csakra értékét, amely általában meghaladja a 100
pontot. Ez a magas összérték a spirituális és intellektuális világ harmonikus egységét jelzi.

Egy Produktív Gondolkodó tudja, hogy az értékes eredményekért először befektetnie kell: a tudásba,
a munkájába, az elképzeléseibe és az időbe. Neki a kreatív folyamat a legfontosabb, és nem vágyik
azonnali jutalomra. Bátran vállalja, hogy előre tervez és álmodozik a jövőről, majd létrehozza azt a
valóságban. Számára a siker nem csupán saját javára szolgál, hanem mindenki előnyére szolgál.

Az ilyen típusú egyének valódi  úttörők.  Gyakran csak haláluk után ismerik fel  az általuk elért
mérföldköveket. Az ő agyuk penge éles, rendkívül intelligensek és rendkívül gyorsan tanulnak. A
produktív gyermekek számára az iskolában elegendő figyelni az órán, hiszen képesek a hallottakból
megélni. Olyan területeken tudnak kiteljesülni, ahol gyors döntéseket kell hozni, vagy ahol vita és
érvelés támadhat. Az ő éleselméjük lehetővé teszi, hogy könnyedén alkalmazkodjanak.

A  Produktív  Gondolkodóra  jellemző,  hogy  a  logikus  gondolkodás  területe,  a  hetedik  csakra
kiemelkedően magas értékkel  rendelkezik.  Gondolkodásuk absztrakt  szinten működik,  és  bár  a
logikára és érvekre támaszkodnak, képesek elvonatkoztatni a valóság összefüggéseitől és megtörni a
megszokott formákat. Olyan filozofikus alkatok, akik mindent éles szemmel látva és jól megértve
alkotnak. Elméjükben több ezer oldalnyi jegyzet rejtőzik, amit bármikor elő tudnak hívni.

Bár az intuíció ritkábban jön számukra, mint a produktív vegyes típusoknál, a magas Koronacsakra
értékük segítségével  képesek gyönyörűen verbálisan kifejezni  ezeket az intuíciós megérzéseket.
Lenyűgözően kapcsolódhatnak a felsőbb Énhez, mert a Koronacsakra segítségével kiemelkedően jól
tudják közvetíteni az információkat.

Különösen kiemelendők azok,  akik a 29-82 vagy a 29-88-as értékkel  rendelkeznek.  Ők valóban
különleges  emberek,  küldetésük  pedig  az  Univerzumból  származó  információk  közvetítése.
Koronacsakrájuk rendkívül magas energiával működik. Habár Harmadik Szem csakrájuk alacsony
értékkel rendelkezik, de a kevés intuíciós energiával érzékeltekre képesek hasznosítani. Amennyiben
elindulnak  a  spirituális  úton,  tudatában vannak annak,  hogy  az  üzenetek  fentről  érkeznek.  Az
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intuíciós energiájuk összeolvad a logikai energiával, így könnyen felismerik, hogy az általuk kapott
információk nem pusztán véletlenszerű érzések.

Természetesen vannak olyan emberek, akik e típusba tartoznak, de nem tudják ezt róluk. Mégis
lehoznak  információkat,  csak  nem értik,  hogy  honnan erednek.  Mivel  a  hetedik  csakra  értéke
magasabb, szükségük van a logikai meggyőződésre. A Produktív Gondolkodók nem akarnak senkit
meggyőzni  vagy  bizonygatni,  hiszen  számukra  magától  értetődő,  hogy  másoknak  is  meg  kell
érteniük,  amiről  beszélnek.  Ennek  ellenére  elkötelezettek  abban,  hogy  bebizonyítsák  igazukat.
Képesek logikával és érvekkel alátámasztani gondolataikat,  ezáltal  hitelessé válnak. Türelmesen
kommunikálják az üzeneteiket, és a múltból merítenek, amikor beszélnek vagy filozofálnak. Mintha
kincseket keresnének elméjük mélyén, és ezeket a kincseket kívánják megosztani a világgal.
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ÉRTELMEZÉS

 

Fizikai szint: A fizikai szint a nemi aktivitás, vágyak, reagálás és ingerfelvétel területével
kapcsolatos.  Ide  tartoznak  a  materiális  dolgok,  az  anyagi  javak  és  a  tevékenységek,
cselekedetek is. Ez a szint összefügg a munkavégzéssel és a cselekvés sebességével, valamint
az ébredéssel és az elalvással.  Emellett megmutatja,  hogy mennyire képes valaki gyorsan
alkalmazkodni dolgokhoz és helyzetekhez.
Érzelmi szint: Az érzelmi szint a motivációról szól. Ide tartozik a túlélőképesség és az érzelmi
megnyilvánulás képessége. Az érzelmi szint befolyásolja az egyén lelkesedését és az érzelmek
összefüggését a valósággal.
Intellektuális  szint:  Az  intellektuális  szint  azon  gondolatokat  és  fogalmakat  foglalja
magában, amelyek alapján cselekedetek történnek. Ide tartoznak a célok és a munka, valamint
a  tanulás.  Az  intellektuális  szint  segít  az  egyénnek  meghatározni  és  megfogalmazni  a
gondolatait.

Fontos megjegyezni, hogy minél nagyobb egy csakra értéke, annál határozottabban jellemző lesz az
adott csakra által képviselt tulajdonság az egyénre. Ez azt jelenti, hogy az egyénben erős csakra
esetén a csakra által jellemzett tulajdonságok nagyobb mértékben jelennek meg és befolyásolják a
viselkedést és a személyiségjegyeket.

 

FIZIKAI

Itt a Szakrális (2) csakrát és a Napfonat (3) csakrát vizsgáljuk.

 

A SZAKRÁLIS CSAKRA (FÉKEZÉS) ÉRTELMEZÉSE

A szakrális csakra az egyén differenciálásának képességével, valamint a világhoz való reakcióival és
a kapcsolódással kapcsolatos. A csakra értékétől függően az alábbiakban megtalálhatóak a szakrális
csakra markerek és azok értelmezése. Az alábbi leírásokat az eddigi stílusban tartva bővítettük ki,
hogy teljesebb képet adjunk.

Szakrális 0-30:  (Fékezés értéke alacsony):  Ebben az esetben az egyénnek alacsony a fékezés
értéke, ami azt jelenti,  hogy nehezen ismer fel embereket és tárgyakat. Gyorsan és felületesen
reagál  dolgokra,  és  inkább  a  saját  világában  él.  Gyakran  nem  látja  a  világot  a  valóságának
megfelelően, hanem saját cselekvéseire koncentrál. A lényeg és a részletek elvesznek számára, és
inkább belső világával foglalkozik. Ugyanakkor rendkívül gyorsak döntéshozatalban és mozgásban is.
Éberebben alszanak és kevesebb alvásra van szükségük. Gyorsan képesek bekapcsolódni.
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Szakrális csakra
A szakrális  csakra a befogadás képességét jelképezi.  Itt  kezdődik meg a
biológiai létünk. Ez a terület felelős a fizikai és biológiai alkalmazkodásért a
környezethez.  Ebben  a  szakaszban  az  élőlények  még  reflexszerűen
működnek.  A  túlélés,  az  utódnemzés  és  a  negatív  érzelmektől  való
távolmaradás itt kap nagy jelentőséget. Ez a terület az agytörzs archeocortex
részét tartalmazza, ami az agy legrégebbi szintje. Az archeocortex felelős
olyan  élettani  funkciókért,  mint  a  menekülés,  a  fajfenntartás  és  az
ivadékgondozás. Például a lombikprogram során, amikor sejteket próbálnak
tűvel  beinjekciózni,  láthatjuk,  hogy  azok  elhúzódnak.  Elképesztő,  hogy
biológiailag hogyan vagyunk összerakva. A természet ezen minősége, amely
az  életet  szolgálja,  meghatározza  azt,  akik  vagyunk...  Ez  arra  enged
következtetni, hogy az élet és a világ valóban csodálatos, és mindennap el
kellene csodálkoznunk rajta...
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A KÖLDÖK CSAKRA (AKTIVITÁS) ÉRTELMEZÉSE

Élénkítés-aktivitás  (3.  Köldök  vagy  Gyomorcsakra):  Ez  a  jelző  mutatja  az  aktivitás  szintjét.  A
bekapcsolódás képességét fejezi ki, ahogy az egyén reagál a világ változásaira és feldolgozza azokat.
Rendszerességet és dinamikát mutat a tevékenységekben. Megmutatja, mennyire gyors vagy lassú
az egyén. Az "aktivitás ereje" kifejezi az élénkség mértékét az információk feldolgozásában. Képes-e
megbirkózni a terheléssel, milyen türelme és kitartása van. Lásd az első oldalon a 3. Köldökcsakra
értékét.

Köldök 31-45: Közepes aktivitás: Közepes mozgásigény, közepes terhelhetőség.

Köldökcsakra
A köldökcsakra az élet  természetes agresszivitását  jelenti.  Ide tartozik a
csoportos életvitel, az érzelmi reakciók és a csapatszellem. Ez a terület a
biológiai létünk kibontakozásának és az aktivitás megjelenésének helye. Ide
sorolhatók  a  magasrendű  növények  és  a  paraziták  is.  A  természetes
agresszivitás  az  életért,  a  csoportos  életvitel,  az  érzelmi  reakciók  és  a
csapatszellem itt kapnak jelentőséget. Például a növények életrevalóságát az
objektum össz-életereje határozza meg, és hogy ezt hogyan osztja meg a 2.
és 3. csakrái között a természet által. Az energiák áramlása a két csakra
között  befolyásolja  ezt.  Itt  motivációra  van  szükség  ahhoz,  hogy  ez  az
energiaáramlás  megfelelően  működjön.  Az  ember  esetében  is  hasonlóan
működik... Alacsonyabb rendű élőlényeknél ez a motiváció csupán a túlélés,
míg a  magasabb rendű élőlényeknél  akár  egy magasabb rendű küldetés
motivációjáról is szólhat.

A 2. csakrában csak tiszta életerő található. Ha tiszta energiára vágyunk,
mindig a növényekhez forduljunk. Megfigyelhetjük, hogy amikor a mezőn
vagy a kertben tartózkodunk, ott kapjuk a legtisztább energiát a növények
között,  és  ott  tudunk  feltöltődni.  Az  ember  ugyanis  már  több  irányba
mozgatja  az  energiáját,  és  ezzel  fogyasztja  azt...  elhasználódik.  De  a
növényekben még nincs motiváció, azaz ego. Színtiszta életenergia áramlik
bennük.
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A SZAKRÁLIS ÉS A KÖLDÖKCSAKRA ÖSSZEHASONLÍTÁSA

A 2. és 3. csakra együttes értéke (fékezés-aktivitás):  Ez a két érték összege, amely mutatja az
általános  ingerküszöb  nagyságát,  az  idegrendszer  fizikai  erejét  és  az  ingerekkel  szembeni
toleranciát.

Ha ez az összérték alacsony (0-70 között): Főként az érzékelések dominálnak, az egyén érzékeny az
ingerekre és belső világára figyel. Befelé forduló, introvertált személyiség jellemzi.

Ha ez az összérték közepes (71-100 között): Az ingerhatások közepes mértékben érvényesülnek.

Ha ez az összérték magas (101-200 között): Az ingerhatások irányába mozdul el. Az egyén energikus,
racionális, hatékony, gyakorlatias és felületes lehet. Céltudatos és inkább a külvilágra koncentrál.

A 2. és 3. csakra egymáshoz viszonyított értékei:

Kiegyensúlyozott számpár: Az egyik csakra értéke nem nagyobb, mint a másik kétszerese.
Kiegyensúlyozatlan számpár: Az egyik csakra értéke legalább kétszerese a másiknak.

Ilyenkor a nagyobb értékű csakra tulajdonságai elnyomják a másik tulajdonságait. A dominánsabb
csakra erősebben fog érvényesülni a személy jellemzőiben és viselkedésében.
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ÉRZELMI

Itt a Szívcsakrát (4) és a Torokcsakrát (5) vizsgáljuk.

 

A SZÍVCSAKRA (ÉRZELMEK) ÉRTELMEZÉSE

Az érzelmek (4. Szívcsakra): Az önzés mértékét jelzi.  Arra utal,  hogy mennyire képes az egyén
önmagát képviselni, kifejezni saját vágyait, elképzeléseit és értékeit. Ez a chakra kapcsolódik az
éntudathoz és az öntudathoz.

Szív 46-99:  Az  érzelmi  aktivitás  értéke magas:  Ekkor  már megjelenik  az  éntudat,  az  ego.  Az
egyénnek van személyes hatása, ön tudatában van. Az aktív vágyainak beteljesítésére törekszik.
Rámenős, vezető szerepet vállalhat.  Minél magasabb ez az érték, annál nagyobb az önzőség, a
másokat maga mögé utasító magatartás. Itt már fontos, hogy ki az illető. Magas az önértékelése, a
veszteség  lelki  teherként  nehezedik  rá.  Szereti  érvényesíteni  önmagát.  Jól  érzi  magát  olyan
környezetben és szerepkörben, ahol ez a vágya megvalósulhat.

Szívcsakra
A 4. csakra, vagyis a szívcsakra, az emberi létezés központjában található. Ez
a csakra  az  érzelmek,  az  empátia  és  a  szeretet  központja.  A  szívcsakra
azokkal  az  energiákkal  kapcsolódik  össze,  amelyek  a  kapcsolatokat,  a
megbocsátást és az együttérzést táplálják.
A  szívcsakra  a  szeretet  és  az  elfogadás  energiáját  hordozza.  Itt
tapasztalhatjuk meg az igazságosságot, a kedvességet és a melegséget. Ez a
csakra felelős a kapcsolatok, az együttérzés és az empátia iránti vágyunkért.
A szívcsakra az, ami összeköt minket másokkal és az egész világgal.
Ez a csakra egyensúlyban tartása rendkívül fontos az egészséges életvitel
szempontjából.  Ha  a  szívcsakra  egyensúlyba  kerül,  érzelmileg
kiegyensúlyozottá válhatunk,  képesek vagyunk másokra nyitott  szívvel  és
szeretettel  figyelni.  A  szeretet  ereje  lehetőséget  ad  arra,  hogy
megbocsátsunk,  gyógyítsunk  és  építsünk  a  kapcsolatainkon.

Amikor a szívcsakra zárva vagy blokkolt, az negatív hatással lehet érzelmi
állapotunkra  és  a  kapcsolatainkra.  Ez  vezethet  félelemhez,  haraghoz,
elszigeteltséghez és önzéshez. Azonban amikor ez a csakra harmonikus és
nyitott, az képes arra, hogy szeretetet és gyógyulást sugározzon magából, és
ezáltal  javítsa  az  életminőségünket  és  a  kapcsolatainkat.  A  szívcsakra
működésének  javítása  érdekében szeretetteljes  viselkedést,  elfogadást  és
megbocsátást kell gyakorolnunk önmagunk és mások felé. Az önzetlenség, az
empatikus gondolkodás és az együttérzés kifejezése szintén segít  abban,
hogy a szívcsakra pozitív energiával töltődjön fel.

Fontos  megjegyezni,  hogy  a  szívcsakra  nem  csak  másokkal  való
kapcsolatunkra vonatkozik, hanem az önmagunkkal való kapcsolatunkra is.
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Önmagunk  szeretete  és  elfogadása  alapvető  fontosságú  a  szívcsakra
egészséges  működéséhez.  Amikor  szeretettel  fordulunk  önmagunk  felé,
képesek  vagyunk  önmagunkat  gyógyítani  és  fejlődni.  Összességében  a
szívcsakra  a  szeretet  központja,  amely  összeköt  minket  másokkal  és  a
világgal. Az egyensúlyban tartása segít nekünk abban, hogy szeretetteljes és
harmonikus kapcsolatokat alakítsunk ki, és boldogságot hozzon az életünkbe.
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A TOROKCSAKRA (ÉRZÉSEK) ÉRTELMEZÉSE

Az érzelmek (5. Torokcsakra): A "mi" mértéke, ami az érzésekből eredő türelmet és érzékenységet
jelzi. Mutatja, hogy az egyén mennyire képes elfogadni másokat, beleérezni mások problémáiba és
magáévá tenni gondjaikat. Az empatikus és együttérző képességeket tükrözi.

Torok 0-30: Az érzések értéke alacsony: Az egyén számára kevésbé fontos a környezete, nincs erős
igénye mások iránt. Nehezen nyilvánítja ki érzelmeit, vágyait, igényeit, inkább belül tartja őket. A
külvilág kevésbé érzékeli az érzések kifejeződését. Az energiatartaléka csekély, és sebezhető lenne,
ha többet mutatna magából.  Ilyen emberek gyakran hidegeknek tűnhetnek.  A külvilág kevésbé
érzékeli az ő belső drámájukat. Ők a klasszikus szenvedő alkatok, elszenvedik a dolgokat, de nem
verbalizálják vágyaikat. Fontos, hogy ne éljünk vissza az ilyen emberekkel, ha találkozunk velük.

Torokcsakra
A  5.  csakra,  vagyis  a  torokcsakra,  a  kommunikáció  és  a  kapcsolódás
központja. Ez a csakra lehetővé teszi számunkra, hogy kifejezzük magunkat,
hogy kommunikáljunk más lényekkel és hogy megoszthassuk az érzéseinket
és gondolatainkat. A torokcsakra segít kapcsolatot teremteni másokkal és a
világgal körülöttünk.

Ez a csakra az érzelmi lét kiteljesedésével is kapcsolatos. A torokcsakra segít
kifejezni  az  érzelmeinket,  és  lehetővé  teszi  számunkra,  hogy  őszintén
megosszuk azokat másokkal. Ez segít kialakítani a közösségi szellemet és az
együttműködést másokkal.

A  torokcsakrához  kapcsolódik  az  adakozás  és  a  feláldozás  képessége is.
Amikor valaki önfeláldozó típus, és szeretettel ad és segít másoknak, ez a
csakra kiegyensúlyozottabbá válik,  és ez megjelenik a kronóban, azaz az
aurának  a  legfelső  rétegében.  Az  adakozás  és  a  szeretet  áramlása  által
teljesnek  érezzük  magunkat,  mert  képesek  vagyunk  adni  és  segíteni
másoknak.
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A SZÍV ÉS A TOROKCSAKRA ÖSSZEHASONLÍTÁSA

A 4. és 5. csakra együttes értéke (érzelmek-érzések) mutatja, hogy mekkora az általános érzelmi
tűrőképesség, az egyén érzelmi tartaléka és mekkora ellenállást képes érzelmileg elviselni anélkül,
hogy kibillenne.

Alacsony (0-70 közötti): Az érzelmi helyzetekben kisebb az ingertűrés, könnyebben megbántódik, és
érzékenyebb. Az érzelmek belül zajlanak, és belül éljük meg őket. Az ilyen típusú személyeknek több
figyelemre van szükségük, mert az érzéseiket nem fejezik ki erőteljesen, és nem is fogadják be
mástól túl erőteljesen.

Közepes (71-100 közötti): Közepesen terelhetőek érzelmileg. Képesek kiállni saját igényeikért és
kifejezni magukat. Lehet, hogy szentimentális módon kommunikálják ki az érzéseiket, hogy mások
azt higgyék, az az ő döntésük. Tudják érvényesíteni vágyaikat és akaratukat, vagy akár empátiával és
odaadással tudnak reagálni. Többet adnak, mint amit várnának cserébe.

Magas (100-200 közötti): Magas az érzelmi tűrőképesség, könnyebben feldolgozzák a konfliktusokat
és  rendelkeznek érzelmi  tartalékkal.  Az  ilyen típusú személyek képesek hatékonyan kezelni  az
érzelmi kihívásokat és megtartani a belső egyensúlyt.
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INTELLEKTUÁLIS

Itt a Harmadik szem – homlok - csakrát (6) és a Koronacsakrát (7) vizsgáljuk.

 

A HARMADIK SZEM CSAKRA (INTUICIÓ) ÉRTELMEZÉSE

A harmadik szem csakra az intuíció és a megérzések mértékét, valamint az analóg, képi feldolgozás
képességét mutatja. Ez a csakra a jobb agyfélteke funkcionális állapotát és az információ egységben
való feldolgozás képességét jelzi.

A jobb agyfélteke és a bal agyfélteke különböző funkciókat látnak el. A jobb agyfélteke a test bal
oldalát irányítja, míg a bal agyfélteke a test jobb oldalát. Azok, akiknél a jobb agyfélteke dominál,
kreatívak, intuitívak és rendelkeznek művészi képességekkel. Képesek a dolgokat másképp látni, és
eltérő képek formálódnak az elméjükben. Jobban gondolkodnak képekben.

Homlok 46-99: Az aktivitás értéke magas: Kiváló "egész-szerű" érzékelés, kreatív gondolkodás és
az  információ  újszerű,  új  kapcsolatrendszerekbe  való  felhasználása.  Kiemelkedő  megérzési
képességgel rendelkezik. Az ilyen embereknél jól működik a test nyelvének irányítása, a mozdulatok
és fizikai aktivitás minősége. Speciális emlékező központokkal rendelkeznek, amelyek lehetővé teszik
az események vagy tárgyak egész-szerű megjegyzését.

Harmadik szem csakra
A 6.  csakra,  vagyis  a  harmadik  szem csakra,  az  intuíció  és  az  értelmi
képességek fejlődésének kezdete. Ez a csakra kapcsolatban áll az intellektust
létrehozó forrással, és segít a belső gondolatok és az intuíció képességének
kibontakozásában. A harmadik szem csakra lehetővé teszi számunkra, hogy a
dolgok mögé lássunk, és hogy megérezzük azokat. Ez az intuíció és a belső
bölcsesség központja.

Az  intellektust  a  lélek  hozza  létre  az  emberben.  Ez  a  csakra  képes  az
analógiás  képzetek  formájában megjeleníteni  elképzelt  dolgokat.  Például,
amikor olvasunk valamit, előttünk megjelenik egy kép vagy egy elképzelés
arról, amiről olvasunk. Ez a csakra segíti bennünk a tapasztalásokból való
tanulást és az új ismeretek befogadását.
A harmadik szem csakra az értelem, a tervezés, a megértés és a koordináció
szintje. Itt jelenik meg az intelligencia, míg az alsóbb szinteken inkább az
ösztönök dominálnak. Ez a csakra segít abban, hogy tudatosan megfigyeljük
a  világot,  hogy  kritikusan  gondolkodjunk,  és  hogy  összekapcsoljuk  az
információkat a saját tapasztalatainkkal.
Az  intuíció  segítségével  képesek  vagyunk  átlépni  a  lineáris  gondolkodás
határait  és  összekapcsolni  különböző  információkat.  Ezáltal  mélyebb
megértést érhetünk el és új perspektívákat fedezhetünk fel. Az intuíció a
belső vezetőnk, amely segít eligazodni az életünkben és a döntéseinkben.
Az egyensúly és a tisztaság a harmadik szem csakrájában lehetővé teszi,
hogy éleslátóak legyünk és tiszta látással vizsgáljuk meg a világot és saját
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életünket.  Fontos,  hogy  higgyünk  az  intuícióinkban,  és  megtanuljuk
meghallgatni  belső  hangunkat.
Az intuíció és a mentális  képességek fejlesztése segít  abban, hogy bölcs
döntéseket hozzunk, és hogy megértsük az életünk nagyobb összefüggéseit.
A harmadik szem csakra aktiválása és egyensúlyban tartása segít abban,
hogy megtaláljuk a belső harmóniát és az igazi önmagunkat.
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A KORONACSAKRA (LOGIKA) ÉRTELMEZÉSE

A koronacsakra a logika mértékét, az analitikus és mérlegelő gondolkodást, valamint az információ
szó szerinti értelmezésének és darabokban való feldolgozásának képességét mutatja. Ez a csakra a
bal agyfélteke funkcionális állapotát és az információ részletes feldolgozásának képességét jelzi.

Korona 46-99: Magas érték. Kiváló a logikai gondolkodás, a mennyiségi műveletek végrehajtása, a
kritikai  és  analitikus  munka  képessége.  Racionális  megközelítést  alkalmaz.  A  részletekre  nagy
figyelmet fordít,  hogy összeállíthassa az egész képet.  Időnként hajlamos aprólékosan kutatni és
mindent megérteni. Az ilyen emberek részletesen foglalkoznak a beérkező információ minden egyes
részletével,  és  nagy  jelentőséget  tulajdonítanak  a  szavaknak  és  matematikai  szimbólumoknak.
Speciális emlékező központokkal rendelkeznek ezeknek a szavaknak és számoknak. Képesek elemző
munkát végezni,  kritikusan értékelni  és számszerűen értékelést  adni.  Kiemelkedő verbális  vagy
szóbeli kommunikáció jellemzi őket.

Korona csakra
A 7. csakra, vagyis a korona csakra, az értelmi képesség kiteljesedésének
színtere.  Ezen  a  szinten  a  gondolkodás  logikus,  diszkrét  és  analitikus
formában történik. Ez az emberi képességek jelenlegi csúcsa, ahol az adatok
feldolgozása  megtörténik.  A  korona  csakra  összefügg  a  tanítással,  előre
gondolással,  szintetizálással,  tervezéssel  és  új  törvényszerűségek
megalkotásának  képességével.

A korona csakra a legmagasabb szintű tudatosságot hozza elő. Itt alkotjuk
meg azokat a dolgokat, amelyek kikristályosodnak saját gondolatainkból és
mások gondolataiból.  Ez a szint lehetővé teszi  számunkra, hogy mélyebb
tudatossággal éljünk, és összekapcsolódjunk a felsőbb Énnel is.
Minél  magasabb  ez  a  csakra  marker  száma,  annál  könnyebben  tudjuk
szintetizálni  az  információkat.  Minél  magasabb  a  korona  csakra  töltése,
annál gyorsabban dolgozunk fel az információkat, és nagyobb kapacitással
rendelkezünk az új ismeretek befogadására és megértésére.
A korona csakra összekapcsolódik az intellektussal,  a bölcsességgel  és a
spirituális fejlődéssel.  Ez az a pont, ahol elkezdünk ráébredni a nagyobb
egészre  és  az  egyetemes  összefüggésekre.  Ez  a  csakra  hozzájárul  az
önvalónk felismeréséhez és az igazi énünkkel való kapcsolódáshoz.
Az egyensúlyban tartott korona csakra segít abban, hogy új perspektívákat
fedezzünk fel  és  megtapasztaljuk a  transzcendens tudatállapotot.  Ezen a
szinten történik a magasabb rendű tervezés és a tudatos teremtés, ahol új
törvényszerűségeket hozunk létre az életünkben.
A  korona  csakra  aktiválása  és  egyensúlyban  tartása  segít  abban,  hogy
kapcsolatba  kerüljünk  a  magasabb  rendű  forrásokkal,  hogy  tisztábban
lássunk és érzékeljünk, valamint, hogy az életünk irányítását saját kezünkbe
vegyük a saját belső bölcsességünk alapján. Ez a csakra által megvalósuló
kapcsolat a transzcendenciával és a teljességgel lehetővé teszi számunkra,
hogy magasabb rendű lényekké váljunk és megtapasztaljuk az egységet az
Univerzummal.
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A HARMADIK SZEM ÉS A KORONACSAKRA
ÖSSZEHASONLÍTÁSA

A 6. (Harmadik szem) és 7. (Koronacsakra) együttes értéke (intuíció-logika) az idegrendszer szellemi
terhelhetőségét és a jobb és bal agyfélteke energiaszintjét jelzi. Ez az összérték mutatja az agy
általános teljesítőképességét, az intellektuális funkciók produktivitását, valamint a munka, alkotás és
célok megfogalmazásának szintjét.

Alacsony összérték (0-70 között): Gyakorlatias típus. Ebben az esetben kevés mentális energia áll
rendelkezésre,  és  inkább  praktikus  analógiákat  használ  a  gondolkodás  során.  Az  érzékek  és
tapasztalatok alapján hoz döntéseket, és a megérzésekre és intuícióra kevésbé támaszkodik.

Közepes összérték (71-100 között):  Harmonikus típus.  Ez azt  jelenti,  hogy képes megtalálni  az
egyensúlyt az intuíció és a logika között. Határokat hoz létre, és ezek között igyekszik működni. Az
intuícióra és a logikára egyaránt nyitott, és képes ezeket kombinálni a döntéshozatal folyamatában.

Magas  összérték  (100-200  között):  Produktív  típus.  Az  ilyen  személyek  inkább  az  elméleti
gondolkodást részesítik előnyben, és a kitalálásra, termelékenységre összpontosítanak. Kreatívak és
leleményesek, és szeretnek új dolgokat teremteni és megvalósítani. Az intuíció és a logika magas
szinten működik együtt náluk, és nagy figyelmet fordítanak az elméleti alapokra és az eredmények
gyakorlati alkalmazására.

Fontos  megjegyezni,  hogy  az  egyéni  jellemzők  és  a  személyiség  különböző  aspektusai
befolyásolhatják az egyes csakrák együttes értékét. Ezért ezek az értékek pusztán iránymutatások,
és minden egyén egyedi módon tapasztalhatja meg ezeket a csakrákat és azok tulajdonságait.
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A NŐI ÉS FÉRFI ENERGIÁK ÉRTELMEZÉSE

Az összenergia az yin női és yang férfi energiák összetevőiből áll. Ez az érték mutatja a női és férfi
energiák eloszlását és dominanciáját az egyénben. Fontos annak vizsgálata, hogy az adott személy
hogyan képes összehangolni saját fizikai nemének megnyilvánulását az őt átható energiákkal. Fontos
megjegyezni, hogy ha egy nőnek kevesebb női energiája van, az nem jelenti automatikusan, hogy
férfias  lenne.  Egy  ilyen  energiával  rendelkező  nő  nagyon  jó  vezető  lehet,  eredményes  lehet
versenyekben és küzdősportokban. Fontos, hogy tudatosítsa ezt az energiát, és kifejezze munkája,
karrierje  és  hobbija  során,  így  képes  lesz  kibontakoztatni  a  női  energiát  a  családban  és
magánéletben is.

Amikor egy férfinak több női energiája van, érdemes olyan tevékenységet választania a munkában
vagy  hobbi  szintjén,  ahol  a  női  energia  megnyilvánulhat.  Ez  lehetővé  teszi  számára,  hogy
megtapasztalja és kifejezze a férfias energiákat. Azonban fontos figyelembe venni, hogy ha kevés
férfienergiáját például küzdősportra vagy versengésre fordítja, akkor más tevékenységeihez nem jut
elegendő energia.

 

ÖSSZEENERGIA

Fontos megjegyezni, hogy ha valaki nagyon nem illik a fent leírtakhoz, az igazi arcát általában csak
stresszhelyzetben mutatja meg. Normál helyzetben az általa tanult maszkot viseli, amit a környezet
megerősít.

Ami az összenergia (életenergia) értékét illeti:

250 alatt: átlag alatti érték, kevesebb energiával rendelkezik az illető.
250-300: átlagos érték.
300 felett: magasabb az átlagosnál. Az illetőben sok energia van, és minden csakrája/csakra
pára  aktivált  állapotban  van.  Akiknek  magas  az  életenergiája,  kevesebb  feltöltésre  van
szükségük, és gyorsan tudnak újra energiát nyerni. Az alacsony életenergiával rendelkezők
számára fontos lehet a növényekkel való érintkezés, mivel a növények önzetlenül képesek
feltölteni az embert. Az alacsony életenergiával rendelkezők jobban kapcsolódnak másokhoz,
mint a magas életenergiával rendelkezők, mivel ragaszkodóbbak és ezáltal az energiájukból
táplálkoznak.  A  magasabb  életenergiával  rendelkezők  lazábban  kezelik  a  dolgokat  és  a
kapcsolatokat, mivel egyedül is jól megvannak és képesek hatékonyan működni.

MESTERSZÁM

 

Bizonyos  szellemi  szinteknél  (Koronacsakra  és  Homlolcsakra)  van  olyan  meghatározás,  hogy
„Mesterszám” az az alábbi számpárok esetében érvényes: 93-82, 0-99, 29-82, 99-82, 29-88, 29-88,
29-82.
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Akiknél ez a szám található meg, ők az intuició és logika (jobb és bal agyfélteke) használatát a
mindenkori céljaik szerint tudják felhasználni. Talán úgy érthetőbb, mint az asztrológiában az uralmi
cserés égitestek. Azt használják amire éppen szükségük van, mindezt tudatosság nélkül. Az a részük
jön  elő,  amit  éppen  jobban  tudnak  egy  egy  szituációban  használni.  Alig  10-15%-a  rendelkezik
ilyennel az embereknek.

ÖSSZEFOGLALÁS

 

A fizikai szint fejlődési sorrendje

 

A fizikai szinten összesen 7 személyiségtípus van, amelyek a temperamentumot tekintve fizikailag
különböznek egymástól. Ha a fejlődési evolúciójukat nézzük, a csakrák töltése és azok változása,
intenzitása  alapján  határozza  meg  ezeket  a  személyiségtípusokat.  Az  első  vérmérséklet  vagy
temperamentum alapján meghatározható.

MELANKÓLIKUS:  A  melankolikus  személyiség  kiegyensúlyozottan  alacsony  töltéssel1.
rendelkezik mind a szakrális, mind a gyomor csakrában. Kevesebb yang és yin energiával
rendelkezik.

A fejlődés sorrendjében következik:

ÉRZÉKENY KOLERIKUS: Az érzékeny kolerikusnál megfigyelhető, hogy rendkívül alacsony a2.
fékezője, míg a magas gyomor csakrája kiegyensúlyozott és erős aktivitással rendelkezik. (A
melankolikus és kolerikus között helyezkedik el.)

Ezt követi:

KOLERIKUS: A kolerikus személyiség kiegyensúlyozatlanná válik, mert túl sok kiáramlás és3.
aktivitás  je l lemzi ,  míg  a  befogadás  terén  kevés  a  je lenléte.  Nincs  benne
kompromisszumkészség, ők azok, akik tolják és nyomják, a cél szentesíti az eszközt.
SZANGVINIKUS:  A  szangvinikus  személyiség kiegyensúlyozott,  mivel  mindenből  sok  van4.
benne. Sok helyben maradás és sok aktivitás jellemzi. Egyszerre van jelen két helyen. Sok yang
és sok yin energiával rendelkezik. Pontosan az ellentéte a melankolikusnak.
FLEGMATIKUS-SZANGVINIKUS: A flegmatikus és a szangvinikus között helyezkedik el.5.
FLEGMATIKUS:  A  flegmatikus  személyiség  kiegyensúlyozatlanná  válik,  mivel  sok  yin  és6.
kevés yang energiával rendelkezik.
KÖZEPES SZANGVINIKUS: A közepes szangvinikus a szangvinikus és flegmatikus között7.
helyezkedik el.
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Az érzelmi szint fejlődési sorrendje

 

HIDEG: Az érzelmileg hideg személyiség kiegyensúlyozott, mert mindenből kevés van jelen.1.
Gyengébb a Szívcsakra és a Torok csakrájának töltése.
SZENTIMENTÁLIS: A szentimentális személyiség kiegyensúlyozatlan, a Szívcsakra töltése2.
magasabb, míg a Torok csakráé kevesebb.
EGOISZTIKUS VEZETŐ: Az egoisztikus vezetőnél nagyon magas a Szívcsakra töltése, míg a3.
Torok csakrájában alacsonyabb a kiáramlás.
ÖNFELÁLDOZÓ: Az önfeláldozó személyiség nagyon sokat akar adni másoknak, és kevésbé4.
tartja fontosnak, hogy magának is sokat adjon. Ezért a Szívcsakra alacsonyabb töltéssel
rendelkezik, míg a Torok csakrájában magasabb a töltés.
EMPATIKUS: Az empatikus személyiség érzékeny és önfeláldozó jellegű, finomabb változata5.
az önfeláldozónak. Bár érzi a saját igényeit, mégis többet ad kifelé, mint amit magának vár el.
Itt is a Szívcsakra kevésbé töltött, míg a Torok csakrája magasabb töltésű.
SZENVEDÉLYES: A szenvedélyes személyiség kiegyensúlyozott, mert mindenből sok van6.
jelen, erős. Tisztában van azzal, hogy mit akar, és elárasztja a környezetét az általa adható
érzéssel.

Az intellektuális szint fejlődési sorrendje

 

Az intellektuális szinten három különböző típus különíthető el:

Gyakorlatias: Az összértékük alacsonyabb, és inkább a logikára helyezik a hangsúlyt.1.
Harmonikus: Itt mindkét érték, az intuíció és a logika középszinten mozog.2.
Produktív: Ebben az esetben nagyon magas az intuíció és magas a logika is. Jól működik a3.
tervezés, a megvalósítás és a kivitelezés is.

A harmonikus művészi típus nem létezik, mivel ő maga a TEREMTŐ! Ő az, aki képes egyensúlyba
hozni azokat a minőségeket, amiket mi, földi halandók még nem tudunk teljesen megvalósítani. Ez az
isteni minőség megnyilvánul abban, hogy ebben a kontextusban nincs számára értékrend, ami az
emberek számára megszokott lenne

 

BLOKKOK OLDÁSA

 

Az alábbiakban néhány gyakorlati tanácsot és gyakorlatot találsz a csakrák blokkjainak oldásához.
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Gyökércsakra

 

Gyakorlatok a test tudatosításához: Törekedj arra, hogy tudatosan jelen légy a testedben.1.
Végezz lassú, mély légzési gyakorlatokat, és figyelj a testedre, hogy érezd az érintést a talajjal
vagy a testmozgás során. Próbálj megölelő gyakorlatokat végezni, vagy részt venni földelő
tevékenységekben, mint például séta a természetben vagy mezítláb járás.
Földelő meditáció: Ülj le kényelmesen, zárd le a szemeidet, és képzeld el, ahogy a tested2.
gyökerekkel kapcsolódik a föld mélyéhez. Vizualizáld, hogy a gyökerek mélyen behatolnak a
földbe, megtapadnak és stabil alapot képeznek. Képzeld el, hogy a föld energiája áramlik feléd,
megtöltve és megerősítve a gyökércsakrádat.
Testmozgás  és  testedzés:  Végezz  olyan  testmozgást  vagy  testedzést,  amely  segít3.
megerősíteni és aktivizálni a gyökércsakrát. Például próbálkozhatsz jóga gyakorlatokkal, mint
a hegyállás (Tadasana), a guggolás vagy a híd-póz (Setu Bandhasana).
Gyökérchakra kristályok használata: Használj gyökérchakra kristályokat, mint például az4.
obszidián, a gránát vagy a vörös jáspis. Tartsd ezeket a kristályokat a tested közelében, vagy
helyezd őket a gyökércsakra területére meditáció vagy pihenés során.
Affirmációk használata: Használj pozitív megerősítéseket vagy affirmációkat a gyökércsakra5.
erősítésére. Mondj magadban például olyan kifejezéseket, mint "Biztonságban vagyok és jól
megvagyok a világban", "Erős vagyok és stabil", vagy "Földhöz kapcsolódom és megbízom az
életben".

Szakrális csakra

 

Szakrális csakra meditáció: Ülj le kényelmesen, zárd le a szemeidet, és lassú, mély légzéssel1.
kezdj el ellazulni. Képzeld el, hogy a lélegzeteddel életerőt és energiát áramlasztasz a szakrális
csakrádba, ami a keresztcsontod alatt található. Vizualizáld a csakrát egy narancssárga
energiaközpontként, amely megtelik vitalitással és kreativitással. Engedd meg, hogy az
energia áramoljon szabadon a csakrádban, oldva a blokkokat és feloldva az energiablokkokat.
Szakrális csakra masszázs: Használj illóolajokat, mint például narancs vagy ylang-ylang, és2.
masszírozd a szakrális területet óramutató járásával ellentétes irányban. Közben képzeld el,
hogy a masszázzsal felszabadítod az energiaáramlást a csakrádban, megszünteted a blokkokat
és növeled a vitalitást és kreativitást.
Tánc és mozgás: Engedd szabadon a testedet a tánc és a mozgás által. Válassz zenét, amelyre3.
könnyen tudsz improvizálni, és engedd, hogy a testedre és érzéseidre hallgatva mozogj. A tánc
és a mozgás segít feloldani a szakrális csakrában felgyülemlett feszültséget, és elősegíti az
energiaáramlást és a kreativitást.
Kreatív kifejezés: Engedd szabadon a kreativitásodat különböző módon, például festészet,4.
írás, zene, vagy kézművesség által. Bármilyen tevékenység, amely kifejezi a belső érzéseidet és
önmagadat, segít megszüntetni a blokkokat a szakrális csakrában. Ne aggódj a
végeredményen, hanem hagyd, hogy a folyamat örömöt és kreatív felszabadulást hozzon.
Érzelmi önvizsgálat: Végezz önvizsgálatot az érzelmi állapotod és a szakrális területtel5.
kapcsolatos blokkok felismerése érdekében. Kérdezd meg magadtól, hogy milyen érzelmek,
traumák vagy korlátozó hiedelmek lehetnek jelen a szakrális csakrádban. Ismerd fel ezeket az
érzéseket, és dolgozz rajtuk tudatosan, például terápia vagy önreflexió segítségével. Az
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önismeret és az érzelmi munka hozzájárulhat a szakrális csakra blokkjainak oldásához.

 

Napfonat csakra

 

Napfonat meditáció: Ülj vagy feküdj kényelmesen, zárd le a szemeidet, és fókuszálj a1.
köldökcsakra területére, ami a hasüregben található. Képzeld el, hogy egy napfényes, sárga
energiaközpontot látasz, amely a nap energiájával táplálja a csakrádat. Engedd, hogy a
napfényes energia áramoljon szabadon a köldökcsakrádba, oldva a blokkokat és helyreállítva
az energiateret.
Pránájáma légzés: Végezz mély légzést, és koncentrálj a köldökcsakra területére. Lassan2.
lélegezz be, tartsd vissza a levegőt egy rövid ideig, majd lassan engedd ki a levegőt. Ez a
pránájáma légzés segít az energiaáramlás fokozásában és a blokkok feloldásában a
köldökcsakrában.
Hasi tánc vagy hasgyakorlatok: Mozgasd a testedet olyan módon, hogy a hasi területet3.
aktívan bevonod. A hasi tánc vagy a hasgyakorlatok, például a körkörös hasmozgások, a
kitörések vagy a pilates gyakorlatok, segíthetnek a köldökcsakra blokkjainak oldásában. Ezek a
gyakorlatok megerősítik és aktiválják a hasi területet, serkentik az energiáját, és elősegítik az
energiaáramlást.
Citrus illóolajok használata: Használj citrus illóolajokat, mint például citrom vagy4.
grapefruit, és masszírozd be őket a köldökcsakra területére. Kombináld az illóolajokat
hordozóolajjal, például mandulaolajjal vagy jojobaolajjal, majd finoman masszírozd be a
területre. A citrus illóolajok frissítőek és energetizálóak, segítve a köldökcsakra blokkjainak
feloldását és az energiateret.
Önvizsgálat és érzelmi feldolgozás: Fordíts időt és figyelmet önmagadra, és vizsgáld meg,5.
hogy milyen érzelmi blokkok vagy korlátozó hiedelmek lehetnek jelen a köldökcsakrádban. Az
önismeret és az érzelmi munka, például írás, terápia vagy meditáció segíthet felismerni és
feldolgozni ezeket az érzelmi blokkokat. Engedd el a félelmeket, a bizonytalanságot vagy az
önkorlátozó gondolatokat, és helyettesítsd őket pozitív és tápláló meggyőződésekkel.

 

Szívcsakra

 

Szívből jövő megbocsátás: Ülj vagy feküdj kényelmesen, és helyezd a kezedet a szívedre.1.
Képzeld el, hogy a szívedből szeretet és megbocsátás áramlik ki. Gondolj azokra az emberekre
vagy helyzetekre, amelyek felé haragot, keserűséget vagy sérelmet táplálsz. Engedd el ezeket
az érzéseket, és küldj szeretetteljes, megbocsátó energiát az érintett személyek vagy helyzetek
felé. Hagyd, hogy a szeretet áramoljon szabadon a szívcsakrádban, oldva a blokkokat.
Szeretetteljes önmegfigyelés: Fordíts időt és figyelmet önmagadra, és érezd át a saját2.
érzéseidet. Engedd meg magadnak, hogy őszintén megfigyeld az érzelmeidet, gondolataidat és
reakcióidat anélkül, hogy ítélkeznél vagy elítélnéd magadat. Légy kedves és elfogadó



32

önmagaddal szemben, és küldj szeretetteljes energiát a szívcsakrádba. Ez segít az
önelfogadásban és a szívcsakra blokkjainak oldásában.
Szíverősítő gyakorlatok: Végezz olyan fizikai gyakorlatokat, amelyek közvetlenül3.
befolyásolják a szívcsakrát és erősítik azt. Például végezhetsz jóga ászanákat, mint a szívhíd
vagy a szívnyitó póz, amelyek nyitják és aktiválják a szívcsakrát. Emellett a kardiovaszkuláris
tevékenységek, mint például az aerobik vagy a futás, is segíthetnek az energiaáramlásban és a
blokkok feloldásában a szívcsakrában.
Meditáció a szeretet és megbocsátás jegyében: Ülj csendben, zárd le a szemeidet, és4.
lassan és mélyen lélegezz. Képzeld el, hogy a szívcsakrádban egy ragyogó zöld vagy rózsaszín
energia terjed el. Hívd meg a szeretetet és megbocsátást az életedbe. Képzeld el, hogy a
szívcsakrádból szeretetáradat áramlik ki, elárasztva mindent és mindenkit körülötted. Engedd,
hogy ez a szeretet áramoljon feléd is, és fogadd be a gyógyulás és a szeretet energiáját.
Kapcsolódás a természethez: Keress időt a természetben való tartózkodásra. Menj ki egy5.
parkba, sétálj erdőben vagy élvezd a tengerpart nyugalmát. Légy jelen és figyelj oda a
körülötted lévő természeti elemekre. Érezd át a természet energiáját és szeretetét, és engedd,
hogy ez a természetes harmónia és egység érzése átjárja a szívcsakrádat. A természetben való
kapcsolódás segíthet a szívcsakra blokkjainak oldásában és a szeretet energiájának
erősítésében.

Emlékezz arra, hogy a szívcsakra blokkok hosszabb időt vehetnek igénybe a teljes feloldáshoz.
Legyél türelmes, gyakorold rendszeresen ezeket a gyakorlatokat, és figyelj arra, hogy mit üzennek
az érzéseid és a tested. Ha szükséges, kérj segítséget egy szakembertől, például egy holisztikus
terapeutától vagy jóga instruktortól, hogy támogatást nyújtson a szívcsakra egyensúlyának
helyreállításában.

 

Torokcsakra

 

Hangterápia: Gyakorold a hangadást és a hangterápiát a torokcsakra aktiválásához és1.
blokkjainak feloldásához. Válassz egy nyugodt helyet, és hagyj csendet magad körül. Kezdj el
hangokat kibocsátani, énekelni vagy mantra-meditációt végezni, amelyek célja a torokcsakra
harmonizálása. Engedd szabadon áramolni a hangot a torokcsakrádban, és érezd, ahogy az
energiák elkezdenek áramolni és a blokkok feloldódnak.
Kommunikációs gyakorlatok: Végezz olyan gyakorlatokat, amelyek segítenek fejleszteni a2.
kommunikációs képességeidet és önbizalmadat a beszéd terén. Például olvass hangosan
könyveket, mondj el verseket vagy szólj bele egy csoportos beszélgetésbe. Fontos, hogy tisztán
és önkifejezően kommunikálj, hogy a torokcsakra energiája szabadon áramolhasson.
Kreatív kifejezés: Engedd szabadon a kreativitásodat és a kifejező művészeti formákat, mint3.
például a festészet, az írás, a tánc vagy a zene. Ezek a tevékenységek segítenek a torokcsakra
aktiválásában és a blokkok oldásában, mivel a kreatív kifejezés lehetőséget ad a belső
érzelmek és gondolatok kifejezésére.
Torokcsakra meditáció: Ülj nyugodt helyen, zárd le a szemeidet, és koncentrálj a4.
torokcsakra területére. Vizualizáld a torokcsakra egy tiszta, kék energiaközpontként. Képzeld
el, ahogy a légzéseddel friss, tiszta energiát lélegzel be a torokcsakrádba, és ahogy a kilégzés
során az összes blokkot és feszültséget eltávolítod. Engedd, hogy a kék energia áramoljon
szabadon a torokcsakrádban, és érezd a kommunikáció és az önkifejezés szabad áramlását.
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Érzelmi kifejezés: Engedd meg magadnak, hogy őszintén és autentikusan kifejezd az5.
érzelmeidet és az igényeidet. Ne fojtsd el vagy nyomd el az érzéseket, hanem találj módokat az
egészséges érzelmi kifejezésre. Beszélj a partnereddel vagy barátaiddal arról, ami benned van,
tarts naplót az érzéseidről, vagy használj más módokat az érzelmi feszültség kiengedésére. Az
érzelmi kifejezés segít a torokcsakra feloldásában és az energiák szabad áramlásában.

 

Harmadik szem csakra

 

Harmadik szem meditáció: Ülj kényelmesen, zárd le a szemeidet, és helyezd a figyelmedet a1.
homlokod közepén található harmadik szem központjára. Lélegezz lassan és mélyen, és
képzeld el, ahogy egy tiszta, indigókék energia kezd kitágulni és megnyílni ezen a területen.
Engedd meg, hogy az energia áramoljon szabadon a harmadik szem csakrádban, és érezd az
intuíció és a belső bölcsesség erősödését.
Vizualizáció és képzelet: Használd a képzeletedet és a vizualizációt a harmadik szem2.
csakrájának aktiválásához és blokkjainak feloldásához. Képzeld el, hogy a homlokod közepén
lévő csakrádban egy szikrázó indigókék fény kezd kibontakozni. Vizualizáld, hogy ez a fény
egyre erősebb és tisztább lesz, és elárasztja az egész fejedet. Ez segít megerősíteni a harmadik
szem energetikai központját és feloldani az esetleges blokkokat.
Intuíció fejlesztése: Engedd meg magadnak, hogy meghallgass a belső hangra és az3.
intuícióra. Gyakorold az intuícióval kapcsolatos tevékenységeket, mint például a meditáció, a
jóslás, a tarot kártyák használata vagy az álomnapló vezetése. Ezek a tevékenységek erősítik a
kapcsolatot a harmadik szem csakrával és elősegítik az intuíció fejlesztését.
Ásványok használata: Használj olyan ásványokat, amelyek segítenek aktiválni és tisztítani a4.
harmadik szem csakrát. Például az ametiszt, a lapis lazuli vagy a sugilit ásványok hasznosak
lehetnek ezen a területen. Tarts egy kis kristályt a homlokod közepén, vagy helyezz egy
ásványt a meditációs helyedre a harmadik szem csakrád támogatására.
Borostyán szem masszázs: A borostyán szem masszázs egy hatékony gyakorlat a harmadik5.
szem csakrájának stimulálására és a blokkok oldására. Vegyél egy kis borostyán szemet, és
finoman masszírozd a homlokod közepén lévő területet körkörös mozdulatokkal. Ez a gyakorlat
segít felszabadítani az energiablokkokat és elősegíti a harmadik szem csakrájának tisztulását.

Fontos megjegyezni, hogy ezek a gyakorlatok segíthetnek az energiablokkok oldásában a harmadik
szem csakrában, de mindenki egyedi, és az egyik módszer hatékonyabb lehet számodra, mint a
másik. Hallgass a saját intuíciódra, és válaszd azt, ami rezonál veled. Rendszeres gyakorlással és
türelemmel támogathatod a harmadik szem csakrád egészséges működését és energiájának szabad
áramlását.

 

Koronacsakra
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Meditáció a koronacsakrára: Ülj nyugodtan, zárd le a szemeidet, és helyezd a figyelmedet a1.
fejtetődön található koronacsakrádra. Lélegezz lassan és mélyen, és képzeld el, ahogy egy
tiszta, fehér vagy lila energia kezd kitágulni és megnyílni ezen a területen. Engedd meg, hogy
az energia beáramoljon a koronacsakrádba, és érezd, ahogy kapcsolatba kerülsz a magasabb
tudatossággal és az univerzum forrásával.
Mantra használata: Használj egy olyan mantrát vagy hangzót, amely a koronacsakrát erősíti2.
és segít a blokkok oldásában. Például a "OM" hangzó vagy a "AUM" mantra kiválóan alkalmas
erre a célra. Ismételd ezt a hangzót vagy mantrát hosszan és mélyen, hogy a rezgése eljusson a
koronacsakrához, és támogassa annak egyensúlyát és tisztulását.
Szent helyek felkeresése: Látogass el olyan helyekre, amelyeknek spirituális vagy szent3.
jelentősége van. Ez lehet egy templom, egy szentély, egy természeti szépséggel teli hely vagy
bármely más olyan hely, ahol erős a spirituális energia jelenléte. Tartózkodj ezeken a helyeken,
figyelj oda a légzésedre, és engedd, hogy az energiák tisztítsák és feltöltsék a
koronacsakrádat.
Könnyed meditáció és elengedés: Engedd meg magadnak, hogy könnyedén meditálj és4.
elengedd a gondolatokat, amik felmerülnek. Hagyd, hogy a tudatod nyugodjon meg, és engedd,
hogy a csend és a béke átjárja a koronacsakrádat. Minél mélyebb meditatív állapotba kerülsz,
annál könnyebben oldódhatnak a blokkok és engedhet helyet a tiszta energiának.
Koronacsakra tisztító és feltöltő kőkristályok használata: Használj olyan kristályokat,5.
amelyek segíthetnek tisztítani és aktiválni a koronacsakrát. A fehér achát, az ametiszt vagy a
kvarc kristályok kiváló választások lehetnek. Tarts egy kis kristályt a fejteteden, vagy helyezz
egy kristályt a meditációs helyedre, hogy támogasd a koronacsakrád működését és
energiájának felszabadulását.

Ezek a gyakorlatok segíthetnek megnyitni és tisztítani a koronacsakrát, valamint felszabadítani az
esetleges blokkokat. Rendszeresen alkalmazva segíthetnek fejleszteni a kapcsolatot a spirituális
dimenziókkal és a magasabb tudatossággal. Ne felejtsd el, hogy a folyamatos gyakorlás és a türelem
a kulcsfontosságú a blokkok felszabadításához és a koronacsakra egyensúlyának eléréséhez.

 

Fontos megjegyezni, hogy a csakrák energetikai rendszerek, és az energiablokkok többdimenziósak
lehetnek. Amennyiben komolyabb blokkokat vagy problémákat tapasztalsz, érdemes szakemberhez
fordulni, például jóga- vagy meditációoktatóhoz, terapeutához vagy energetikushoz, akik segítenek
személyre szabottan és hatékonyan kezelni ezeket a blokkokat.

 

 

AJÁNLÓ

 

A "Kronobiológia" című elemzésünk reményeink szerint gazdagította tudásod a bioritmusok és azok
születési időpontból nyert fontosságával kapcsolatban. Ha további érdekes és hasznos információkat
keresel, javasoljuk, hogy látogass el a centralnet.hu weboldalra. Itt számos asztrológia témájú cikket
találhatsz, amelyek mélyebb betekintést nyújtanak a horoszkópok világába. Ezen kívül lehetőséged
van saját  születési  horoszkópodnak elemzésére,  amely  segítséget  nyújthat  az  egyéni  jellemzők,
erősségek és kihívások jobb megértésében.
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Ha  további  mélyebb  megismerést  és  személyre  szabott  asztrológiai  elemzést  keresel,  ajánljuk
figyelmedbe a Sorskönyvet. Ez az egyedi asztrológiai elemzés személyre szabottan íródik, és mintegy
150-200 oldalon keresztül fedi fel a Te egyéni horoszkópodban rejlő lehetőségeket és tendenciákat. A
Sorskönyv  segítségével  betekintést  nyerhetsz  a  személyes  életutadba,  kapcsolataidba,
karrierlehetőségeidbe és sok más területre, ami segíthet Neked a tudatosabb és kiegyensúlyozottabb
élet elérésében.

Böngéssz  a  centralnet.hu  oldalon  és  rendeld  meg  a  Sorskönyvet,  hogy  további  mélységekbe
hatolhass az asztrológia és a személyes önismeret világában.


